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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 06 (seis) dias do mês de abril do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a nona sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton Teixeira saúda 

a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio e assistindo pela 

transmissão do facebook. Convida o vereador Jonh Wayne a compor a mesa 

com ausência o Primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza e a fazer a chamada 

dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 

1º SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza (ausente) 2º SECRETÁRIO: Daniel 

Roberto dos Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; 

PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto (ausente); Juscielzo Rodrigues Rebouças; 

João Marques de Souza; Maria da Conceição Gomes Teixeira; Raimundo 

Isaias de Oliveira (ausente); o edil Luiz Nildo de Souza (Ausente) com falta e os 

vereadores Raimundo Isaias; Otávio Faustino com Falta justificada. Com 

quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para 

o presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura 

das Atas das sessões passadas e das matérias da ordem do dia, A Secretária 

Legislativa faz a leitura das Atas que são aprovadas por unanimidade pelo 

Edils presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. 

REQUERIMENTO DO VEREADOR JOÃO MARQUES Nº012/2022 REQUER 

QUE SEJA TOMADA A DIGNA PROVIDENCIA Á SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS QUE REALIZE A MANUTENÇÃO DO CAMINHO QUE DÁ 

ACESSO AO LIXÃO DO MUNICÍPIO DE TIBAU. LEITURAS DOS OFÍCIOS Nº 

001/2022; Nº 002/2022; Nº003/2022; Nº 007/2022; Nº 008/2022; Nº 011/2022 

DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS DIRECIONADA AO 

VEREADOR JOÃO MARQUES EM RESPOSTA AOS OFICIOS Nº 012/2022; 

Nº013/2022; Nº 014/2022; N º018/2022; Nº029/2022; 036/2022. A 

SECRETARIA INFORMA QUE ACATA TODAS AS SOLICITAÇÕES DO 

VEREADOR E AGRADECE A PARCERIA E SUA PREOCUPAÇÃO COM A 
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MOBILIDADE URBANA E RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO, O SECRETARIO 

EXPRESSA QUE SUAS SOLICITAÇÕES FORAM ENCAMINHADAS AS 

EQUIPES TÉCNICA RESPONSÁVEL PARA SER ANALISADAS E SER 

TOMADAS ÀS DIGNAS PROVIDÊNCIAS. OFICIO Nº 005/2022 DA 

SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS DIRECIONADO AO 

VEREADOR DANIEL ROBERTO EM RESPOSTA AO OFICIO Nº 016/2022 

COM QUATRO PONTOS DE SOLICITAÇÕES, O SECRETARIO DIZ EM 

CADA PONTO QUE SERÁ VERIFICADO AS SOLICITAÇÕES E 

ENCAMINHANDO AS EQUIPES PARA SEREM TOMADAS AS DIGNAS 

PROVIDÊNCIAS EM CADA SOLICITAÇÃO. OFICIO Nº 010/2022; Nº 006/2022 

E Nº 009/2022 DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS 

DIRECIONADO AOS VEREADORES OTÁVIO FAUSTINO; JOÃO MARQUES; 

RAIMUNDO ISAIAS; JUSCIELZO RODRIGUES; JONH WAYNE E MARIA DA 

CONCEIÇÃO EM RESPOSTA AO OFICIO Nº 036/2022; Nº 018/2022 E 

028/2022. O SECRETARIO EXPLICA EM CINTO PONTOS EM CADA OFÍCIO 

SUAS JUSTIFICATIVAS DE CADA SOLICITAÇÃO DOS VEREADORES E DIZ 

QUE VAI TOMAR AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS DE CADA PEDIDO. OFICIO 

Nº012/2022 DA SECRETARIA DE TURISMO DIRECIONADO AO VEREADOR 

JOÃO MARQUES EM RESPOSTA AO OFICIO Nº 031/2022, A SECRETARIA 

EXPLICA NO OFICIO QUE JÁ EXISTE UM CALENDÁRIO DE EVENTOS 

ELABORADO PELA SECRETARIA DE TURISMO E DISPONHE DO 

CALENDÁRIO NO OFICIO. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem 

do dia passando a palavra para o Presidente Adeilton Teixeira, que inicia 

fazendo a leitura do requerimento Nº 012/2022 de autoria do vereador João 

Marques de Souza e o convida a fazer sua justificação em plenário. O vereador 

diz que está solicitando pelo motivo de difícil acesso do caminho até o lixão e 

também a população que mora naquelas determinadas região que sofre para 

passar naquela rua e mais ainda quando o transporte é uma motocicleta, 

nesses períodos chuvosos na qual estamos aquele acesso fica perigoso pelo 

grande acumulo de lama e buracos. O vereador passa a palavra para o 

presidente que inicia a votação do requerimento que é aprovado por seis votos 
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em sua única votação. O presidente, Adeilton Teixeira não havendo ofícios 

verbais dos vereadores dá inicio ao Grande Expediente: 1º Orador Sra. Maria 

da Conceição inicia seu discurso parabenizando a Prefeita Lidiane Marques 

pela preocupação com a população, observando seu trabalho diariamente e 

agradece pelo trabalho do roço que esta sendo realizada de Tibau a 

comunidade de Gangorra que estava ficando perigosa pela quantidade de 

matos, continua parabenizando também a secretaria de obras e serviços 

públicos pelo belo trabalho. 2º Orador Sr. João Marques que inicia seu 

discurso falando sobre sua trajetória até ser vereador, expressa que foi uma 

dura batalha e diz que ao andar no município existem elogios, existem pedidos 

e afirma ser o correto a população cobrar de cada vereador. O vereador fala da 

sua vida pessoal que começou aos 12 anos de idade a trabalhar para ajudar 

seus pais que era pescador e sua mãe cozinheira e estudava e trabalha para 

chegar a ser o ser humano que se tornou hoje. O vereador confirmou que está 

como vereador para cobrar o que a população pede e necessita porque é 

dessa forma que os recursos consegue chegar ate cada popular. Espera que 

os nobres secretários não fiquem com raiva pelas cobranças na qual o 

vereador faz por que é uma cobrança que vem da população e se está sendo 

cobrada tem seu direito que seja acatada cada solicitação. 3º orador Sr. 

Juscielzo Rodrigues que inicia dizendo que vai continuar o assunto que 

estava sendo debatido entre os vereadores sobre empregos e rendas no 

município. O vereador diz que a prefeitura não pode arcar com oferta de 

emprego pra toda população do município, mais que poderia desenvolver algo 

com empresas ou com comércios do município para conseguir distribuir uma 

quantidade de pessoas em empregos não apenas em cargos na prefeitura. O 

vereador também afirma que esteve com a secretaria de educação e pediu que 

existisse um concurso nas escolas para criação do hino do município que tem 

vinte e sete anos de emancipada e não temos um hino afirma o vereador. Pede 

em seu discurso também ao secretario de obras e serviços públicos que seja 

feita a remoção de entulhos em frente ao ginásio de esporte. O vereador 

expressa que sobre o calendário enviado pela secretaria de turismo do 
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município, o vereador Juscielzo expressa que deveria existir mais eventos e ao 

contrario da festa junina ser no começo de junho poderia ser no final de junho 

pelo fato da cidade de Mossoró existir grandes festividades e o publica maior 

que frequenta Tibau seria da cidade Mossoró. 4º orador Sr. Jonh Wayne o 

vereador da continuidade ao assunto de discursão dos colegas vereadores que 

é sobre a empregabilidade no município, o vereador diz que concorda com os 

colegas vereadores sobre cada ponto de suas justificativas e pensamentos 

mais em suas palavras diz que para oferecer emprego existe um 

comprometimento na qual a gestora atual do município vem desenvolvendo 

grandemente que seria sua folha de pagamento sempre em dia. Expressa 

também que Tibau está crescendo e futuramente acredita que poderá existir 

um grande espaço de lazer de grandes proporções, assim gerando uma grande 

empregabilidade no município. 5º orador Sr. Daniel Roberto inicia seu 

discurso afirmando que concorda com os amigos vereadores com relação à 

empregabilidade e concorda com o vereador juscielzo quando diz que 

necessita que seja feito um banco de dados para disponibilizar aos empregos 

quando surgir e concorda com o vereador Jonh Wayne quando ele diz que a 

prefeitura não suporta empregar toda a população tibauense. O vereador 

Daniel afirma que esteve com a Assistente Social do município e a mesma 

confirmou que já se iniciou novamente as carteiras de identidades na prefeitura 

de Tibau, afirma também que o Centro Cintia Lívia voltou a funcionar após a 

pandemia proporcionando praticas de exercícios e cursos e aprendizagem com 

idosos e crianças do município. Encerra seu discurso parabenizando a prefeita 

Lidiane Marques pelo desempenho e trabalho que vem proporcionando ao 

município. Passa a palavra para o Vice-Presidente que em decorrência da 

ausência do presidente Adeilton Teixeira  que anuncia em nome de Deus e da 

Lei declara encerrada a nona sessão ordinária do primeiro período Legislativo 

do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo 

Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram a 

presente sessão e encaminhada para publicação. 
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